

МЕТАЛЛУРГ

ОРГАН
ПАРТКОМА
ЗАВОДА,
и
ЗАВОДОУПРАВЛ

№ 19 (386)

ГОД ИЗДАНИЯ II

Цена 5 коп.

Цеха и смены выполняли свои обязательства в соревновании металлургов

На 150 тонн больше плана

25 января сталовары 187 тонн по обязательству, смены тов. Козанова — по литейно-валковому цеху — выполнили свои обязательства в борьбе за 850 тонн стали. За смену выплавлено стали 202 тонны вместо

Сталовары Доросев и Стуринский под руководством мастера Валдайнова по заказу образцы отливок оской работы.

План выполнен на 150 проц.

Литейно-валковому сменам, таким образом на 150 проц. выполняли свое обязательство.

Смена Баранова не сдает передовых позиций

С 18 января смена Баранова в литейно-валковом цехе идет в ряду других смен 25 января эта смена выполняла свое обязательство в борьбе за 350 тонн

проката. При плане — 57 тонн она прокатала годового проката 45 тонн. Бригада Баранова прокатала 48, 9 тонн.

43 ТОННЫ ТРУБ В СМЕНУ

Смена мастера Мироты в трубопрокатном цехе № 1 прокатала 43 тонны труб,

на 4 тонны больше своего обязательства.

План перевыполнен

В виллопротальном цехе смены т. Кузнецова и Ионина выполняли свои оменные планы, смена Куз

нецова выработала 8, 9 тыс. штук труб, а Ионина — 8, 7 тысяч штук виллопротальных труб.

В ПАРТКОМЕ

Редакторы стальных газет

* Партийный комитет, в связи с тем, что редакторы стальных газет тов. ПАННИН, АЗАРОВ, ПАРТОРСКИЙ и смен, утвердил редактором стенограмм избранный в цехе тов. ШИШКО ВА.

* Редактором стенограмм в котловом цехе парт

ком утвердил тов. КРЫЛОВА.

* И ввиду того, что редактор стенограмм "Труба" (внутризаводской печати) тов. АЛЕКСИШИН плохо относился к партийному поручению — отставать — вынул свою редакцию, партбюро его освободило и редактором утвердил тов. БЫСТРОВА.

Бугров самоуправствует

Получая бесконтрольную власть, ответственный хранитель труб в котловом цехе Бугров самоуправствует.

Выходной день он пользуется властью надлюдьми. К тому же он злоупот

ребляет своим подчиненным, например: 5 декабря рабочими 2 смены пополнил на 21 тонна труб, а Бугров приказывает им 40 тонн выдобыть он нежелал в трубу.

РАБОЧИЙ.

СОРЕВНОВАНИЕ ТРУБОПРОКАТЧИКОВ

На соревнование вызваны выкуснцы

В заводской газете "Вальцовка" затворенный завод имени Андреява поменял обязательства треугольника и сталоваров с т. а. на "Мейер" в борьбе за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката. Андрейсы берут на себя обязательство в 1937 году годовую производительность прокатать в 35,8 тысяч тонн выдолжить в годошнице Октябрьской революции, т. е. к 7 ноября довести выход годового до 82,4 проц., снизить процент потехническим браком до 6 проц., брак довести до 1,3 проц.

Расход стирпсов по одному тону годных труб достиг 1200 килограмм, на 10 проц. сэкономить топливо и довести расход электроэнергии до 40 киловатт в час на одну тону выкуса.

Андрейсы вызвали на соревнование труб-прокатчиков стана "М.В.Р." на шего завода.

Прекрасный ПОЧИН

Вроде ИТО завода сообщено в редакцию, что о цели популяризации и деловом клубе будет созван ряд совещаний ИР, на которых выступит о докладах нач. цехов, смен, мастеров, бригадиров и тов. как лучше руководить сменой и организовать работу отставников.

28 января в 7 часов вечера в деловом клубе состоялось в работе совещание. О докладов и выступил на чальном сменном Жуков — литейно-валковому цеху, Кузнецов — виллопротальном цехе и мастер Рабцевич — мартиновскому цеху.

Сообщение это имеет большое значение, потому что каждый руководитель ИР должен принять в работе совещания самое активное участие.

Отлички на судебный процесс над террористами

Никакой пощады подлым бандитам

Безграничная жажда крови и великий Сталун; великая наша преданность партии Ленина — Сталина. Любовь наша к коммунистической партии вполне похвалит Партия руководителем нашими вождями Лениным и Сталиным, она вырвала нас из рабских цепей, провела нас сквозь огонь и взрывчатой и радостной жизни.

На фоне радостной жизни, счастья и благоденствия

еще омерзительнее кажутся подлые трюкиемы и паразитского центра — Пятаков, Раден, Сомельянов, Серебряков и другие, которые по прямому указанию предателя Третьякова совершили бандитские злодеяния. Эти бандиты хотели продать нашу Родину нашим кровным врагам. Эти бандиты не должны быть никакой пощады. Стахановец виллопротального цеха ВДИИ.

Расстрелять предателей

Славные чеченцы, воспитанные одним из лучших Ленинских большевистских заводчан — Державским расстреляйте еще одно чудовищное преступление.

Перед пролетарским судом предстали убийцы, продавшие под германской оккупацией — Лятков, Раден,

Соловьянов, Серебряков и др. Дула разоблачили чудовищные преступления.

Расстреляйте предателей — такой приговор будет приговором миллионов людей.

Стахановец виллопротального цеха ЛЕЖИИ.

Сводка

о работе цехов и смен завода за 25 января мартиновский цех № 1

Начальник Соборен, мастер Воронин, профтор Лауден. План 250 т, выработано 277 т — 74,8 проц. Смена Кузнецов, выработано 3,04 тонны. Смена мастера Мудалькина план 97 тонн, выработано 89 тонн, смена Годошова план 97 тонн, выработано 49 тонн, смена Коробова план 97 тонн, выработано 48 тонн.

МАРТИНОВСКИЙ ЦЕХ № 2

Начальник Левитов, мастер Акимов, профтор Шуган. План 841 тонна, выработано 800 тонн — 71,8 проц. Смена Кузнецов, выработано 4,92 тонны. Смена мастера Стрельбицкого план 187 тонн, выработано — 92 тонны, смена мастера Рабцевича план 187 тонн, выработано 136 тонн, смена мастер Ионина план 187 тонн, выработано 202 тонны.

МЕЛНОСОРТНЫЙ ЦЕХ

Начальник Селиванов, мастер Пестельев, профтор Меллатов. План 150 тонн, выработано 134 тонны — 89,3 проц. Смена мастера Шериданова план 50 тонн, выработано 44 тонны, смена мастера Ириновского план 50 тонн, выработано 46 тонн, смена мастер Валиев план 50 тонн, выработано 45 тонн.

ЛИСПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник Воробей, мастер Яковлев, профтор Долодолов. План 170 тонн, выработано 168 тонн — 98,8 проц. Смена мастера Шенникова план 57 тонн, выработано 42 тонны. Смена мастера Воронкова план 57 тонн, выработано 65 тонн; смена мастера Агеева план 57 тонн, выработано 51 тонна.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник Михалев, мастер Сулейманов, профтор Гальдин. План 30 тонн, выработано 26 тонн — 86,6 проц. Смена мастера Косовского план 18 тонн, выработано 9 тонн; смена мастера Митяева план 10 тонн, выработано 2 тонны; смена мастера Мичурин план 10 тонн, выработано 15 тонн.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 1

Начальник Виллопроталь, мастер Агапов, профтор Башманов. План 117 тонн, выработано 112 тонн — 95,7 проц. Смена мастера Вислова план 39 тонн, выработано 35 тонн; смена мастера Сергеева план 39 тонн, выработано 34 тонны; смена мастера Мигорина план 39 тонн, выработано 37 тонн.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 2

Начальник цех Цыганов, мастер Ионов, профтор Кудельский. План 117 тонн, выработано 78 тонн — 72,8 проц. Смена Р. Ионина план 36 тонн, выработано 35 тонн; смена Быстрова план 36 тонн, выработано 30 тонн; смена Ушакова план 36 тонн, выработано 13 тонн.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник цех Водарский, мастер Вознесенский, профтор Маунов. План 26000 шт., выработано 24883 штуча — 84,5 проц. Смена Ионов план 8,665 штуча, выработано 8,702 штуча; смена Пичурган план 8,665 штуча, выработано 7,287 штуча; смена Кузьмина план 8,665 штуча, выработано 8,034 штуча.



Коммунисты борются за стахановский цех

Заметки коммуниста

В партийной группе смежных цехов насчитывается 6 коммунистов и один кандидат. Все коммунисты имеют партийные поручения. Я хочу рассказать как коммунисты исполняют поручения—главное требование устава нашей партии.

Тов. Тешлов И. Г. прик реллен в комсомольской группе, но помогает комсомольцам. Я с ним по всем вопросам разговариваю, так часто, он все обещает, но не делает.

Я думаю, что если Тешлов и дальше так будет выполнять партийные поручения, то придется о нем вопрос серьезно поставить на партгруппе. Коммунист Кудасов И. Н. является членом бюроцеха, и надо сказать, что в Кудасовский партийному поручению относится серьезно, систематически для рабочих читает газеты, держит их в курсе событий в стране.

Член парты Захаров Василий Иванович—член городского совета руководит депутатской группой в цехе. Т. Захаров много работает по линии горсовета.

Также в цехе. Чего им сделано в части отчисления цеха от мусора. Кроме того, они по моему заказу по плохе проводят и другие поручения партгоры. Тов. Захаров и партпоручениям относится серьезно.

Коммунист тов. Дьячков И. П. принял в нашу организацию недавно. Он уже выполняет отдельные поручения по производственным вопросам. Мы ему поручаем отдельного партийного поручения не даем.

Члены парты Репунов и Комельев партгруппа выделяла агитаторами, но оба она не часто участвуют в выполнении поручений парторганизации. Очень плохо выполняет поручения тов. Комельев.

Членом парты и состою в 1981 году. Сейчас работаю старшим вешошником в литейнолитейном цехе в смени Жучкова.

Партийная организация мне партийного поручения не давала, но я сам избрал партийную работу и в феврале прошлого года провозвучил газет среди рабочих грузчиков.

моей работе не заслушивала и группур тов. Шаповалов о моей работе со мной в одного раза на беседе в П. Права, парторганизатор тов. Яковлев меня вызвал и сбега не раз, но не сдало только по вопросам, к торые я поручал сам.

То партийное поручение, которое я выполняю, меня политически вырастало, тем же месем сейчас учую в кругу по второму партии, кроме того читаю журналы, достигаю литературу, на деле выполняю обязанность председателя общего собрания суда, но несмотря на все это, считаю, что я от парторганизации оторван. Но мной мало беседует.

Не мешало бы партгруппе послушать, как выполняю партийное поручение.

И. САВИН

Все члены партгруппы по производственной линии соревнуются, партийным примерным отличиям по выводу отдельного партийного поручения не даем.

Члены парты Репунов и Комельев партгруппа выделяла агитаторами, но оба она не часто участвуют в выполнении поручений парторганизации. Очень плохо выполняет поручения тов. Комельев.

Результаты от моей работы есть: Волк рабочий П. Круглов, Калинин и Соколов были политически отключены, то сейчас они во всех вопросах текущей политики разбираются, мы присововет районную газету и частично допустит в журнал «Искра» и «Колос». В беседе с товарищами горало активные, сейчас не только задают вопросы, но и высказываются.

Партгруппа самоотчет о

В постановлении ВЦИО о продвижении социалистического соревнования металлургов на 1937 год оно гласило о росте производительности.

Однако, в новострубом цехе работы профактива не видно. В былые тоды, металлурги-профактивисты заводоуправления доверяли профсоюзным массам.

Например, со сроби я и Колосов платят профсоюзом вместо 6 руб. только по 2 руб 70 коп. А группа профактивистов платит профсоюзом 10.

Вместо того, чтобы по казать пример рабочим членом союза, наши профактивисты своим нарушают устав Союза.

УСАНОВ

Физкультура и спорт

На соревнование в Свердловск

После двенадцатидневного сбора лыжников, при ВЦПО, на Массово веруаюса лучшей спортсменкой завод—лыжник тов. Дельцова В. Тав Дольцово сообщено, что физкультурники нашего завода кичены в соревнование по лыжкам на первенство 80 заводов металлургии Соревнование состоит в г. городе Свердловске в феврале с т. Дельцова В. Тав участвует в соревнованиях лыжников первенство 7 мест на зимний и спортивный общесоюзный «Металлург» плохо готовится к этому соревнованию.

ПОПРАВКА

Во вчерашнем номере «Металлурга» на первой полосе во второй колонке по вине редакциии опущена несправильная формулировка второго абзаца (сверху). Вотому приводится следующая точная формулировка названного абзаца:

«Вот почему 800 заводов производственной

конференции металлургов ответили бурными аплодисментами на краткую речь секретаря партийного комитета тов. Яковлева о предании пролетарскому суду за полную предательскую деятельность контрреволюционных гавов Пятакова, Радека, Соколовых и других.

Не помогают

Партгруппа (стартовый цех, вагронг Агидов) партийное поручение не выполняла. Я читал газет. Эту работу я провозвучил среди рабочих этого агрегата. Особенно активно интересуются испанскими событиями.

Все рабочие нашего аг

регата выписывают газеты и читают художественную литературу.

Плохо то, что партгруппа много работу не провозвучает, самоотчет о моей работе не заслушивала, тогда как мне нужна большая помощь.

ЧЕРНОВСКОЕ

И. А. АНЧОНОВ

Главный инспектор завода

Восстание

КАК ЗАВОЕВЫВАЛАСЬ СТАЛИНСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ

Черной птицей прилетела страшная весть о восстании. Приближено в то время я ушел в заводской клуб, заводывалась рабочий клуб.

С неопределенными головами, потные и взволнованные лица выходяли из цехов на заводский двор—прислушивались в то время мы слышали о восстании—много власти, то варится рабочие!

Люди внимательно слушали оратора. Немалая и это питали они к тем остаткам богоуверийнейших оторы оторы закалили отнять у рабочих власть.

—Вот их гадюк! Кто закричал на толпы, все ора от заводывалось, слышала.

ли. Кто то привнес знамя и оно запылао над толпой, обогатил своей яркостью заводывалось лица рабочих.

Машинист Обедов, выгладив из окошка паровозной будки, слышал за тем, как в вагоны сгинулся эшелон и выключил в руках. От ставили фабричный отряд дружинников красногвардейцев, который спешил на помощь муромским коммунистам.

—Поехали! —закричал комсомолец Бердников, пригласил на подножку вагона. Паровоз дал сигнал, отпел от ста цин, и пукая клубы белого пара, быстро добежал по стальным, сверкающим рельсам, на встречу растущим—мусор перед ним леоту.

—От ставили Навашинский враг был уже отел. Богоуверийнейш отступали по удивительным огнем куле-

баскою и суверенитетных красногвардейцев, потеряв належку прорваться в Арзамас.

Тут же, погорчавши ослепам отступавшего врага, была послана в друг стороны—одна я сторона кубовскими, выкусами и судо вердиктами красногвардейцами, а с другой—при бышлыми красногвардейскими отрядами из Москвы и Кирова, был истреблен оставший в Ром.

Богоуверийнейш шла по обрванному берегу Ока, шла, как стал озверелый волком, застигнутых немудрой обложой.

Сезо Шичеровое уплетает в цветущих фрунтных садах. Темный вонючий вечер застал такие улицы засаженного села в Мтежнике в главе с подполковником Сатировым, не доходя с километром до оеда, крупно метельный шуршит, слышались клубы утешного сонного дорса.

Около деревни в это время раздалась перестрелка. Разведка красногвардейцев, отключившись с восток подновива Шахар за стерила Гоголев, не вымучая на руки маузера ужал пораженый бандаетскими пулями. Враг проломал ототу-

паль. Темная ночь выметала следы врага. По вольным тропам, по сырм глужам, мын оврагам шла обнившие в беспорядочную толпу бандаиты—матешняки.

Недалеко от Н. во Дмитревские, в доме лесничего остановилась разведка красногвардейцев под руководством Шахлинских. Шахлинские привели около трех десятков бойов, чужко прислушавшись к шорохам вечерних сумерек и в шестую развеселенных сосен, лесового полевика вы колдуную стал маузера.

Раздался неожиданный стук в дверь.

—Кто тут? Тревожно спросил он.

—Сюда...—так ототвели за дверь И настольный в терриальный стук повторил.

—Сюда ли? —Подумал Шахлинский, делая неуверенный шаг в дверь и снявмя крик. Но дальше думать ему не пришлось, дверь внезапно распахнулась и он увидел направленные на него дула винтовок. Восток оточивая и стоне, Шахлинский выстрелил, но на его одинокий выстрел за дверью ответил залпом.

Мало кому удалось избежать 7 красногвардейцев

было убито тогда в просторной лате лесника

Один боец случайно спасся. Кто не заметили, три трупа упали на него и прикрыли от вражеских пуль. Пролетая над трупами окровавленных боецов, ожидал того момента, когда упал бы финиш. И я знаю чужую и выдержка опасна ему жизни.

Колосовский отряд красногвардейцев снова начал последовать убогавших матешняков.

Матешняки были разбиты. Подполков Шахаров бежал в армию. Волостя В Муроме снова была восстановлена с-в-тская власть.

Некоторым на матешняков, которых мы удалось заковать, мы расстреляли около монастырской стены.

Вот сейчас, когда уже борьба с бандаитами стала делом прошлого, я как то особенно остро чувствую всю несправедливость, все вадичие Сталинской Конституции, из за которой, оторы записаны в Сталинской Конституции, добыты кровью народа.

Отв. редактор—М. БЕЛОВ